
Βιετνάμ – Ταϊλάνδη – Σιγκαπούρη-
Ινδονησία

Highlights Νοτιοανατολικής Ασίας

Ένα πολυδιάστατο ταξίδι που συνδυάζει πολιτισμό, εξωτικά τοπία, σύγχρονες μητροπόλεις και τροπικές

παραλίες. Από τους ναούς και τους κόλπους του Βιετνάμ μέχρι τη δυναμική Σιγκαπούρη και τα νησιά της

Ινδονησίας, η Νοτιοανατολική Ασία αποκαλύπτεται μέσα από εικόνες, αρώματα και αυθεντικές

εμπειρίες.

To tailor made ταξίδι μας περιλαμβάνει

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων

Διαμονή σε επιλεγμένα 4* & 5* ξενοδοχεία



Ξεναγήσεις στα σημαντικότερα αξιοθέατα κάθε χώρας

Συνδυασμό πολιτισμού, φύσης και τροπικής χαλάρωσης

Best period to travel
Απρίλιος - Σεπτέμβριος

Τι θα δεις στη Νοτιοανατολική Ασία;

Ένα ταξίδι που ενώνει αρχαίους ναούς, εντυπωσιακούς κόλπους, ασιατικές μητροπόλεις και εξωτικά

νησιά. Η κάθε χώρα έχει τη δική της ταυτότητα, δημιουργώντας μια εμπειρία γεμάτη αντιθέσεις και

εικόνες.

Κόλπος Χαλόνγκ
Εμβληματικό φυσικό τοπίο με ασβεστολιθικούς

σχηματισμούς και παραδοσιακές πλωτές κοινότητες.

Μπανγκόκ
Ζωντανή πρωτεύουσα με βασιλικά παλάτια, βουδιστικούς

ναούς και έντονη street life κουλτούρα.



Σιγκαπούρη
Φουτουριστική πόλη-κράτος με εντυπωσιακή

αρχιτεκτονική, gardens by the bay και σύγχρονο lifestyle.

Μπαλί
Τροπικό νησί με ναούς, ορυζώνες, πνευματικότητα και

παραλίες στον Ινδικό Ωκεανό.

Λίγα λόγια για το ταξίδι στη
Νοτιοανατολική Ασία

Η Νοτιοανατολική Ασία αποτελεί έναν από τους πιο συναρπαστικούς ταξιδιωτικούς προορισμούς στον

κόσμο. Πολιτισμοί αιώνων, αποικιακές επιρροές, βουδιστικοί ναοί και παραδοσιακές αγορές

συνυπάρχουν με σύγχρονες μεγαλουπόλεις και ουρανοξύστες.

Το Βιετνάμ εντυπωσιάζει με τα φυσικά του τοπία και τη βαθιά ιστορία του. Η Ταϊλάνδη ισορροπεί

ανάμεσα στην πνευματικότητα και τη ζωντανή καθημερινότητα. Η Σιγκαπούρη αποτελεί πρότυπο

σύγχρονης ασιατικής πόλης, ενώ η Ινδονησία προσφέρει εξωτική φύση και πνευματική γαλήνη.

Ένα ταξίδι ιδανικό για όσους θέλουν να ζήσουν διαφορετικούς κόσμους μέσα σε μία και μόνο διαδρομή.



Πρόγραμμα Εκδρομής

1. 1η ημέρα - Ελλάδα – Ανόι
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ανόι, τη σημερινή πρωτεύουσα του Βιετνάμ. Ολονύκτια

πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού με άφιξη την επομένη ημέρα.

2. 2η ημέρα - Ανόι (παράσταση μαριονέτων)
Διατροφή: Δείπνο Άφιξη στο Ανόι, όπου θα σας συναντήσει ο τοπικός μας αντιπρόσωπος.

Ακολουθεί μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μετά την απαραίτητη ξεκούραση, θα

μεταφερθείτε για να απολαύσετε μία από τις εξαιρετικές παραδόσεις του Βιετναμέζικου πολιτισμού, ο

χορός των μαριονέτων στο νερό. Θα παρακολουθήσετε την  παράσταση και μετά θα φάτε δείπνο σε

τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, η πόλη έχει πολλούς πειρασμούς. Διαλέξτε τον

δικό σας.

3. 3η ημέρα - Ανόι (ξενάγηση της πόλης & cyclo tour)
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο . Το Μαυσωλείο και η κατοικία του Xο Tσι Mινχ,

αλέες, πάρκα με κουρεμένο γρασίδι, η παγόδα της Λογοτεχνίας, η πλατεία Μπα Ντινμπ και το

Πανεπιστήμιο, λίμνες και λιμνούλες, είναι τα αξιοθέατα που θα επισκεφθούμε στην πρωινή μας

περιήγηση στο Aνόι, που κατοικείται από τους προϊστορικούς χρόνους. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό

εστιατόριο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Εθνολογικό Μουσείο, αφιερωμένο στις 54 εθνικές

μειονότητες του Βιετνάμ, ενώ θα συνεχίσουμε με την περιήγηση της παλιάς πόλης, καθισμένοι στα

παραδοσιακά ποδήλατα του Βιετνάμ, έχοντας χρόνο να βυθιστούμε ευχάριστα σ’ ένα κόσμο

διαφορετικό, παραμυθένιο. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και χρόνος στη διάθεσή σας.

4. 4η ημέρα – Ανόι – Κόλπος Χαλονγκ και επιβίβαση στο
κρουαζιερόπλοιο
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Μετά το πρωινό γεύμα θα αναχωρήσουμε

οδικώς για τον κόλπο του Χαλόνγκ (170 χλμ, περίπου 3 ώρες). Θεόρατα βράχια, μέσα στη θάλασσα,

δημιούργησαν τον όρμο του Xαλόνγκ, ένα τοπίο μοναδικής ομορφιάς, και τόπος παγκόσμιας

κληρονομιάς. Άφιξη στον γραφικό όρμο και επιβίβαση στο παραδοσιακό junk (είδος καραβιού). Η

 κρουαζιέρα αποτελεί μια διαδρομή σαν παραμύθι, όπου θα γλιστρήσετε ανάμεσα από τις πανέμορφες

νησίδες και τα αλλόκοτου σχήματος βράχια. Θαυμάστε την καλλιτεχνία της φύσης, φωτογραφήστε τα

ποιητικά σπήλαια με σταλακτίτες και σταλαγμίτες, ThienGung και DauGo, και απολαύστε τα εύγευστα

πιάτα από ψάρι, που θα σας σερβιριστεί πάνω στο πλοιάριο, για να συμπληρώσουμε την γλυκύτατη

«γεύση» του Χαλόνγκ. Χρόνος ελεύθερος για κολύμπι στην θάλασσα, ενώ θα σταματήσουμε σε ένα από

τα απομονωμένα και έρημα εξωτικά νησιά του κόλπου. Διανυκτέρευση εν πλω σε καμπίνα.



5. 5η ημέρα - Κόλπος Χαλονγκ (κρουαζιέρα) – Ανόι
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Σήμερα συνεχίζουμε την παραμυθένια μας

περιήγηση, με ανατολή του ήλιου και πρωινό στο κατάστρωμα με φόντο τα απότομα βράχια. Κατά το

μεσημέρι θα επιστρέψουμε στο λιμάνι, πριν επιστρέψουμε οδικώς πίσω στο Ανόι και το ξενοδοχείο μας.

Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

6. 6η ημέρα - Ανόι – Αεροδρόμιο και πτήση για Μπανγκόκ
Διατροφή: Πρωινό Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος μέχρι τη μεταφορά σας στο αεροδρόμιο, για

την πτήση σας στην πρωτεύουσα της Ταϋλάνδης, τη μαγευτική Μπανγκόκ. Άφιξη στη «Βενετία της

Ανατολής», όπου θα μας συναντήσει ο τοπικός Ελληνόφωνος ξεναγός, για να μας εισάγει στα μυστικά

της μεγαλούπολης. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στο δωμάτιο.  Το βράδυ σας

προτείνουμε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης σε ένα από τα διάσημα sky view bars της

Μπανγκόκ.

7. 7η ημέρα – Μπανγκόκ (ξενάγηση της πόλης)
Διατροφή: Πρωινό Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγηση της Μπανγκόκ, όπου θα επισκεφτούμε

τον υπέροχο Ναό της Αυγής (Wat Arun) και το ναό του ξαπλωμένου Βούδα (Wat Po). Θα διασχίσουμε τον

ποταμό της πόλης, το μεγαλοπρεπή Τσάο Πράγια με τουριστική βάρκα, απ’ όπου θα έχουμε μοναδική

θέα του Βασιλικού παλατιού. Συνεχίσουμε την περιήγηση στην περιοχή Πρατούναμ και την τοπική

αγορά, ενώ θα απολαύσουμε την μοναδική ατμόσφαιρα με τους παραδοσιακούς  μικροπωλητές των

υπαίθριων αγορών της πρωτεύουσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε να

παρακολουθήσετε το θέαμα του Siam Niramit, με την ιστορία και τον πολιτισμικό πλούτο της Ταϋλάνδης

σε μία θεατρική υπερπαραγωγή. Εναλλακτικά, μπορείτε να περπατήσετε τη νυχτερινή αγορά της

Μπανγκόκ.

8. 8η ημέρα – Μπανγκόκ (ελεύθερη ημέρα)
Διατροφή: Πρωινό Ελεύθερη ημέρα. Προαιρετικά, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστορική πόλη

και παλιά πρωτεύουσα της Ταϋλάνδης, την Αγιούταγια, τόπο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco,

κάνοντας επίσκεψη του ιστορικού πάρκου και βλέποντας τα θερινά ανάκτορα και τις τρεις Βουδιστικές

της στούπες. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφθείτε τη διάσημη πλωτή αγορά Damnoen Saduak μαζί με

την περιοχή Κατσαμπουρί, μία τροπική όαση με εξαιρετικές τοπικές δραστηριότητες.

9. 9η ημέρα – Μπανγκόκ και πτήση για Πούκετ
Διατροφή: Πρωινό Ελεύθερος χρόνος για να επισκεφτείτε μερικά από τα μοναδικά αξιοθέατα και

μουσεία της πόλης, ή να κάνετε αγορές στα πολυάριθμα πολυκαταστήματα και υπαίθριες αγορές της

Μπανγκόκ. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε στην πτήση για το εξωτικό

Πούκετ. Άφιξη στο αεροδρόμιο, παραλαβή των αποσκευών μας και συνάντηση με τον τοπικό μας

αντιπρόσωπο. Κατά τη διάρκεια της μεταφοράς σας στο ξενοδοχείο θα λάβετε τις αρχικές βασικές



πληροφορίες για την περιοχή και τις καθημερινές δραστηριότητες. Τακτοποίηση στο δωμάτιο και

χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Διανυκτέρευση.

10. 10η ημέρα – Πούκετ - Ολοήμερη εκδρομή στον κόλπο Πανγκ
Νγκα και το νησί James Bond
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό

Αναχώρηση στις 08.00 από το ξενοδοχείο για μία από τις συναρπαστικότερες περιοχές της Ταϋλάνδης,

τον κόλπο του Πανγκ Νγκα. Η περιοχή χαρακτηρίζεται από πολυάριθμους ασβεστολιθικούς βράχους, οι

οποία αναδύονται μέσα από την θάλασσα, με ποιο διάσημο αυτόν του νησιού James Bond, γνωστό από

την ομώνυμη ταινία του 1974. Εκεί θα έχουμε χρόνο να χαλαρώσουμε στην παραλία και να καταδυθούμε

στα υπέροχα νερά με τα πολύχρωμα εξωτικά ψάρια. Ακόμη θα απολαύσουμε μοναδική διαδρομή με

καγιάκ μέσα από τα σπήλαια και τα μακρόβια φυτά του νησιού Πανάκ. Μεσημεριανό γεύμα και

επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Στόχος: Η εκδρομή θα σας μυήσει στη συναρπαστική φύση της δυτικής ακτής της Ταϋλάνδης, με

επίσκεψη σε μερικές από τις κορυφαίες παραλίες της χώρας και χρόνο ελεύθερο για snorkeling στα

υπέροχα νερά.

Διάρκεια: 9 ώρες

Μεταφορά με κλιματιζόμενο όχημα

Περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ πάνω στο πλοίο, εποχιακά φρούτα, αναψυκτικά, καφέ & τσάι και

υπηρεσία τοπικού ξεναγού

Τι να πάρετε μαζί σας: Μαγιό, ελαφριά καλοκαιρινά ρούχα, αντηλιακό, πέδιλα ή αθλητικά πέδιλα,

καπέλο, φωτογραφική μηχανή, πετσέτα θαλάσσης

11. 11η – 12η ημέρα – Πούκετ (Ελεύθερες ημέρες)
Διατροφή: Πρωινό

Ελεύθερες μέρες για χαλαρώσετε στην παραλία, να παζαρέψετε στις υπέροχες τοπικές υπαίθριες αγορές

ή να κάνετε μερικές από τις παρακάτω προτεινόμενες εκδρομές και τοπικές δραστηριότητες.

Προαιρετική δραστηριότητα στο Πούκετ: 

Ολοήμερη κρουαζιέρα στα νησιά Πι Πι, Bamboo ή Khai Island

Σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στα περίφημα νησιά Πι Πι και τη Maya Bay, όπου γυρίστηκε η διάσημη

ταινία “The Beach” με τον Λεονάρντο Ντι Κάπριο, μία από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες της

Ταϋλάνδης. Ανακαλύψτε τις σπηλιές Viking και θαυμάστε τα σμαραγδένια κρυστάλλινα νερά και τους

ασβεστολιθικούς βράχους.  Θαυμάστε τον υποθαλάσσιο πλούτο του νησιού Bamboo ή Khai Island με τα

τροπικά ψάρια και τα πολύχρωμα κοράλλια. Ακόμη μία στάση της σημερινής μας κρουαζιέρας είναι το

νησί των μαϊμούδων (Monkey Beach), όπου εκατό μαϊμούδες κατεβαίνουν στην παραλία για να παίξουν



μαζί σας για ανταλλαγή με φαγητό.

Διάρκεια: 9 ώρες

Περιλαμβάνεται γεύμα, ποτά και εξοπλισμός

Δεν περιλαμβάνεται η είσοδος στο πάρκο

Τι να πάρετε μαζί σας: Αντηλιακό, εντομοαπωθητικό, φωτογραφική κάμερα

12. 13η ημέρα – Πούκετ και πτήση για Σιγκαπούρη
Διατροφή: Πρωινό Ελεύθερος χρόνος για να κάνετε μία τελευταία βουτιά στον Ινδικό Ωκεανό ή να

κάνετε αγορές στα πολυάριθμα πολυκαταστήματα και υπαίθριες αγορές. Το απόγευμα μεταφορά στο

αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε στην πτήση για τη φουτουριστική Σιγκαπούρη. Άφιξη στο

αεροδρόμιο, παραλαβή των αποσκευών μας και συνάντηση με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο. Μεταφορά

στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Το βράδυ, σας προτείνουμε να απολαύσετε το υπερθέαμα των

σιντριβανιών Spectre, μπροστά από το εμβληματικό Marina Bay Sands

13. 14η ημέρα –Σιγκαπούρη (Ξενάγηση της πόλης)
Διατροφή: Πρωινό Τα τελευταία χρόνια, το πρώην τροπικό ψαροχώρι έχει εξελιχθεί σε μία από τις

πλουσιότερες χώρες της Ασίας αποτελώντας σήμερα έναν τεχνολογικό παράδεισο, μία πόλη λαμπερή

και κοσμοπολίτικη. Σύγχρονα εμπορικά κέντρα, μοντέρνοι γυάλινοι πύργοι, πολυτελή ξενοδοχεία, αλλά

και οι επιβλητικοί ναοί, πανέμορφα αποικιακά αναπαλαιωμένα μέγαρα κι ένας άρτιος πολεοδομικός

σχεδιασμός. Η Σιγκαπούρη αποτελεί την πολιτισμική πύλη ανάμεσα στην Ανατολή και στη Δύση. Η

σύγχρονη ασιατική Βαβέλ, όπως μπορεί κανείς να χαρακτηρίσει τη Σιγκαπούρη, εναλλάσσει πολλές

διαφορετικές εικόνες και εντυπωσιάζει τον επισκέπτη της. Σήμερα θα κάνουμε την ξενάγηση της πόλης,

όπου θα γνωρίσετε το αποικιακό και φυλετικό της κέντρο, βλέποντας το παλιό Κοινοβούλιο, το Victoria

Memorial Hall και το Singapore Cricket Club. Θα κάνουμε στάση στο σύμβολο της πόλης, το Merlion

(Λιοντορόψαρο) και τον κόλπο της Μαρίνα. Συνεχίζουμε για την ιστορική συνοικία της Chinatown, με την

πλούσια πολιτιστική ιστορία. Εκεί θα επισκεφθούμε το Thian Hock Kheng, έναν από τους παλαιότερους

Κινέζικους ναούς της Σιγκαπούρης. Αποτελεί ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα από πέτρα, πλακάκια και

ξύλο, δράκους και φοίνικες, υπέροχα σκαλίσματα, γλυπτά και κίονες. Επόμενη στάση μας είναι η μικρή

Ινδία, όπου θα περπατήσουμε τα δρομάκια με τα μικρά καταστήματα, γεμάτα από εξωτικά φρούτα,

τοπικά λαχανικά, βότανα και μπαχάρια και γιρλάντες από ορχιδέες. Απόγευμα σας προτείνουμε να

επισκεφθείτε τους περίφημους βοτανικούς κήπους της Σιγκαπούρης με τις υπέροχες ορχιδέες, τόπος

πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco ή το ζωολογικό κήπο με το νυχτερινό σαφάρι άγριας ζωής. Το

βράδυ περπατήστε την Clarke Quay και απολαύστε γαστρονομικές απολαύσεις στα υπέροχα τοπικά

εστιατόριο.

14. 15η ημέρα – Σιγκαπούρη και πτήση για Μπαλί



Διατροφή: Πρωινό Ελεύθερος χρόνος μέχρι τη μεταφορά στο αεροδρόμιο για να επιβιβαστούμε

στην πτήση για το μυστηριακό Μπαλί. Άφιξη στο αεροδρόμιο, παραλαβή των αποσκευών μας και

συνάντηση με τον τοπικό μας ξεναγό. Σήμερα θα πειηγηθείτε στο ενδοχώρα του Μπαλί, το χωριό Ubud

και την γύρω περιοχή. Πρώτη στάση το χωριό Tampak Siring, όπου θα δείτε το ναό Tirta Empul και το

παλάτι που έφτιαξε ο πρώτος πρόεδρος της Ινδονησίας. Επόμενη στάση το ιερό δάσος των μαϊμούδων,

προστατευμένος χώρος όπου θα δείτε και θα παίξατε με τους μακάκους. Στο μουσείο Blanco, θα

μπορέσετε να γνωρίσετε περισσότερα στοιχεία για τον παραδοσιακό τρόπο ζωής στο Μπαλί, να

επισκεφθείτε το οικογενειακό ιερό και εικόνες παραδοσιακών φορεσιών και προσφορών προς τους

Θεούς. Συνεχίζετε για το κέντρο του χωριού Ubud, όπου θα δείτε τα βασικότερα αξιοθέατα και θα έχετε

χρόνο να παζαρέψετε στην υπέροχη τοπική υπαίθρια αγορά. Κατά τη διάρκεια της μεταφοράς σας στο

ξενοδοχείο θα λάβετε τις αρχικές βασικές πληροφορίες για το νησί και τις καθημερινές δραστηριότητες

των υπόλοιπων ημερών. Τακτοποίηση στο δωμάτιο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση.

Διανυκτέρευση.

Στόχος: Η εκδρομή θα σας γνωρίσει με την υπέροχη ενδοχώρα του Μπαλί και του πολιτιστικού του

κέντρου, του χωριού Ubud. Εύκολη εκδρομή με μεγαλύτερες χρονικά μεταφορές.

Διάρκεια: 6 ώρες

15. 16η – 18η ημέρα – Μπαλί (Ελεύθερες ημέρες)
Διατροφή: Πρωινό

Ελεύθερες ημέρες για να ανακαλύψετε τις υπέροχες τοπικές υπαίθριες αγορές, τους πανέμορφους

ινδουιστικούς ναούς, να απολαύσετε την τοπική κουζίνα, Μπαλινέζικο Μασάζ και ορυζώνες, ή να

χαλαρώσετε στις νότιες παραλίες του Μπαλί, τη Nusa Dua και τη Seminyak.

Προαιρετικές δραστηριότητες:

Εκδρομή στο Κεντρικό & Βόρειο Μπαλί & Ναός Tanah Lot

Αναχώρηση στις 08.30 από το ξενοδοχείο και επίσκεψη του σημαντικότερου αξιοθέατου του νησιού, του

εμβληματικού ναού Tanah Lot, χτισμένου πάνω σε βράχο μέσα στον Ινδικό ωκεανό. Επόμενη στάση ο

ναός Taman Ayun, βασιλικός ναός της δυναστείας Mengwi, περιτριγυρισμένος από λίμνη και

επιβλητικούς κήπους. Στη διαδρομή θα απολαύσετε τους περίφημους ορυζώνες του νησιού και μαγικά

χωριά. Συνεχίζουμε για την παραδοσιακή αγορά Candi Kuning, όπου μπορείτε να βρείτε φρέσκα

φρούτα, λαχανικά, καφέ, μπαχαρικά και βότανα, και εξωτικά λουλούδια, όπως οι ορχιδέες και τα τοπικά

τριαντάφυλλα. Η εκδρομή μας συνεχίζει με το μαγευτικό Ινδουιστικό ναό Ulun Danu. Ο ναός είναι

χτισμένος δίπλα στην υπέροχη λίμνη Beratan. Η τοποθεσία είναι ανεπανάληπτη, καθώς γύρω της

βρίσκονται τέσσερα βουνά, δημιουργώντας μία εκπληκτική ατμόσφαιρα και εικόνα.

Στόχος: Η εκδρομή θα σας μυήσει στον πολιτισμό του Μπαλί, με επίσκεψη σε μερικούς από τους

κορυφαίους ναούς του νησιού. Επίσης θα μάθετε περισσότερα πράγματα για το μυστικό κόσμο των

μπαχαριών. Εύκολη εκδρομή με μεγαλύτερες χρονικά μεταφορές.



Διάρκεια: 9-10 ώρες

Μεταφορά με deluxe κλιματιζόμενο όχημα

Περιλαμβάνεται μπουκαλάκι νερού και υπηρεσία τοπικού ξεναγού

Δεν περιλαμβάνεται γεύμα

White Water Rafting – Κατάβαση του ποταμού Ayung

Αναχώρηση στις 08.00-08.30 από το ξενοδοχείο και μεταφορά στην τοποθεσία έναρξης της κατάβασης.

Ο τοπικός μύθος αναφέρει ότι ο ποταμός Ayung φιλοξενεί κοιμώμενο δράκο. Η διαδρομή είναι

μαγευτική, καθώς θα περάσετε μέσα από κατάφυτο φαράγγι, με μακρόβια φυτά και υπέροχους

καταρράκτες. Καλωσορίσατε στην κορυφαία δραστηριότητα αδρεναλίνης του νησιού! |

Στόχος: Να γνωρίσετε την τοπική βλάστηση, μέσα από την πλεύση του ποταμού και να γελάσετε

μέχρι δακρύων.

Διάρκεια: 6 ώρες

Μεταφορά με deluxe κλιματιζόμενο όχημα

Περιλαμβάνεται γεύμα, μπουκαλάκι νερού, γεύμα μπουφέ, επαγγελματίας οδηγός ποταμού, αδιάβροχη

σακούλα για προσωπικά είδη, προσωπική ασφάλεια

Τι να πάρετε μαζί σας: Στεγνά ρούχα για να αλλάξετε, αντηλιακό, σανδάλια ή αθλητικά πέδιλα

Πάρκο Ελεφάντων και Elephant Ride

Το πάρκο Ελεφάντων στο Taro αποτελεί μοναδική και πλήρης εμπειρία με τα παχύδερμα. Θα έρθετε σε

επαφή με αυτά τα εξαιρετικά πλάσματα μέσα σε ένα εκπληκτικό τροπικό περιβάλλον. Θα μάθετε πολλά

 για τις συνήθειές τους από τους τοπικούς ξεναγούς και το ειδικό μουσείο. Θα τα αγγίξετε και θα τα

ταΐσετε. Για όλα τα παραπάνω έχει βραβευτεί ως το καλύτερο πάρκο Ελεφάντων στον κόσμο. Παραλαβή

από τη ρεσεψιόν γύρω στις 08.00 από Nusa Dua/ Seminyak ή 10.00 από Ubud

Διάρκεια: 8 ώρες (από Nusa Dua/ Seminyak) ή 6 ώρες (από Ubud)

Μεταφορά με deluxe κλιματιζόμενο όχημα

Περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ στο εστιατόριο Ελεφάντων, Σόου με Ελέφαντες, Προσωπική

ασφάλεια, Trekking πάνω σε ελέφαντα για περίπου 30 λεπτά, Είσοδος στο πάρκο

Τι να πάρετε μαζί σας: Αντηλιακό, εντομοαπωθητικό, φωτογραφική κάμερα

Dolphin Encounter

Μοναδική εμπειρία για όσους ονειρεύεστε να γνωρίσετε από κοντά το υπέροχο θηλαστικό. Το θαλάσσιο



πάρκο βρίσκεται σε πλωτή εξέδρα 10 λεπτά μέσα στον ανοιχτό ωκεανό με το ταχύπλοο και προσφέρει

35 λεπτά αξέχαστης συνεδρίας με έμπειρους εκπαιδευτές. Θα εντυπωσιαστείτε από την εξυπνάδα, τη

φυσική δύναμη και την ευγένειά τους. Υπάρχουν τέσσερα διαφορετικά προγράμματα από τα οποία

μπορείτε να επιλέξετε, ενημερωθείτε σχετικά  από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο.

Διάρκεια: 4 ώρες (από Nusa Dua/ Seminyak) ή 6 ώρες (από Ubud)

Τι να πάρετε μαζί σας: Αντηλιακό, εντομοαπωθητικό, φωτογραφική κάμερα

Προαιρετική κρουαζιέρα στο νησί Λεμπόνγκαν

Σήμερα σας προτείνουμε να ακολουθήσετε την ολοήμερη κρουαζιέρα στο νησί Lebongan, το οποίο

βρίσκεται 1 ώρα μακριά από την ανατολική ακτή του Μπαλί. Στην εκδρομή θα έχετε χρόνο να κάνετε

snorkeling πάνω από τον κοραλλιογενή ύφαλο του νησιού, να γυρίσετε σε τοπικό χωριό και να

χαλαρώσετε στην κεντρική παραλία του. Παραλαβή από τη ρεσεψιόν γύρω στις 08.00 από Nusa Dua/

Seminyak.

Διάρκεια: 8-9 ώρες

Μεταφορά με deluxe κλιματιζόμενο όχημα στο λιμάνι της Sanur

Περιλαμβάνεται γεύμα σε μπουφέ στο εστιατόριο beach club Lembongan, σνακ και τσάι πάνω στο

ταχύπλοο, Glass bottom boat, Υδάτινα σπορ και εκδρομή σε τοπικό χωριό

Τι να πάρετε μαζί σας: Αντηλιακό, εντομοαπωθητικό, φωτογραφική κάμερα

16. 19η ημέρα – Μπαλί και πτήση επιστροφής για Ελλάδα
Διατροφή: Πρωινό Ελεύθερος χρόνος μέχρι να μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Μπαλί και να

επιβιβαστούμε στην πτήση της επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό.

17. 20η ημέρα – Άφιξη στην Ελλάδα
Πρωί/ Μεσημέρι θα φτάσουμε πίσω στην πατρίδα γεμάτοι υπέροχες εικόνες και αναμνήσεις.



Τιμές & Παροχές

 

 Κατηγορία

Τιμή ανά άτομο Τιμή ανά άτομο

σε δίκλινο σε δίκλινο

Χαμηλή περίοδος Υψηλή περίοδος

Comfort 3.150€ 3.250 €
Superior 3.290 € 3.450 €
Deluxe 3.480 € 3.650 €

Χαμηλή περίοδος – Ιανουάριος, Φεβρουάριος, Μάρτιος, Απρίλιος (εκτός περιόδου Πάσχα), Μάιος,

Οκτώβριος, Νοέμβριος, Δεκέμβριος (εκτός περιόδου εορτών)

Υψηλή περίοδος – Ιούνιος, Ιούλιος, Αύγουστος, Σεπτέμβριος

Προτεινόμενα ξενοδοχεία

Κατηγορία

Ξενοδοχείο

Ανόι – 3

νύχτες

Κρουαζιερόπλοιο

Χαλόνγκ – 1

νύχτα

Ξενοδοχείο

Μπανγκόκ

– 3 νύχτες

Ξενοδοχείο

Πούκετ – 4

νύχτες

Ξενοδοχείο

Σιγκαπούρη

– 2 νύχτες

Ξενοδοχείο

Μπαλί,

Ubud – 4

νύχτες

Comfort
Larosa

Hotel 4*
V’ Spirit cruise

Vince

Pratunam 

4*

Deevana

Patong

Resort 4*

G

Singapore

Hotel 4*

Sakti

Garden

Resort Bali

4*

Superior

May de

ville hotel

4*

Pelican Cruise
Siam @

Siam 4*sup

The Nature

Resort 5*

Holiday Inn

Atrium 4*

Visesa

Ubud

Resort 5*

Deluxe
Sheraton

hotel 5*
Bhaya Cruise

Anantara

Sathorn 5*

Hilton

Phuket

Arcadia

Resort &

Spa 5*

Orchard

Hotel

Singapore

5*

Bisma

Eight 5*

Η τιμή περιλαμβάνει:

Αεροπορικό εισιτήριο σε οικονομική θέση

Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων

Μία βαλίτσα και μία χειραποσκευή κατ’ άτομο



Βίζα Βιετνάμ κατά την άφιξη: περίπου 25 € ανά άτομο

Ιδιωτικές μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα

Διαμονή, όπως αναφέρεται παρακάτω:

Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Ανόι, Βιετνάμ σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Μία (1) διανυκτέρευση εν πλω στο κόλπο του Χαλόνγκ, Βιετνάμ σε κρουαζιερόπλοιο της επιλογής

σας

Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Μπανγκόκ, Ταϋλάνδης σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Πούκετ, Ταϋλάνδης σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Σιγκαπούρη σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στο Μπαλί, Ινδονησίας σε ξενοδοχείο της επιλογής σας

Πρωινό καθημερινά και επτά (7) γεύματα

Συνολικά επτά (7) ξεναγήσεις και περιηγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα

24ωρο τηλέφωνο ανάγκης & υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου

Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΦΠΑ

Η τιμή ΔΕΝ περιλαμβάνει:

Έξοδα προσωπικής φύσεως

Προαιρετικές εκδρομές

Τοπικά φιλοδωρήματα/ αχθοφορικά

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό

Για το ταξίδι σας στο Βιετνάμ, Ταϊλάνδη, Σιγκαπούρη & Ινδονησία θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά

με τα απαραίτητα εμβόλια και τις τυχόν χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι

απαιτήσεις και οι οδηγίες ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά

δεδομένα.

Σας ενημερώνουμε ότι:

Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς

ή προφυλάξεις υγείας.

Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας
Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην ΚΕΕΛΠΝΟ).

Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο

ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες.

Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια

του ταξιδιού.




